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8H ♠ 87 Étui : 1 E 8H 16H 6H 10H

♥ AR986 Donneur : N 3 N E S O
♦ 872 Vul. : Pers. 2 - 2K - 3T

10H          ♣ V32 Joueur : E 3C 3P - 4T
♠ 53 ♠ ARDV1o42 4 - 6P - -
♥ V7542 ♥ 3 -
♦ 1o6 ♦ AD54 3
♣ ARD8 ♣ 95 1 -

♠ 96 16H D+1 2K
♥ D1o3 E 3T
♦ RV93 3C
♣ 1o764 6H 3P

Entame : 4T
Résultat : 6P
Commentaire :

3H ♠ 1o42 Étui : 2 E 3H 22H 9H 6H

♥ 653 Donneur : E 9 N E S O
♦ R852 Vul. : N-S 3 2K - 2C

6H          ♣ 764 Joueur : E - 2P - 4P
♠ 7 ♠ ADV983 2 - - -
♥ V972 ♥ AR4 4
♦ D1o63 ♦ A 3
♣ DV1o8 ♣ A52 3 2K

♠ R65 22H D+0 2C
♥ D1o8 E 2P
♦ V974 4P
♣ R93 9H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ V93 Étui : 3 E 7H 8H 8H 17H

♥ D85 Donneur : S 4 N E S O
♦ 842 Vul. : E-O 4 - 1K

17H          ♣ A1o93 - 1P - 3K
♠ 875 ♠ R1o62 3 - P
♥ AV4 ♥ R93 4 4K
♦ ARD963 ♦ V75 1 3SA
♣ R ♣ V86 3 -

♠ AD4 8H D+3 1K
♥ 1o762 E 1P
♦ 1o 3K
♣ D7542 8H P

Entame : 4K
Résultat : 3SA
Commentaire :

Possible mais chute
Possible

beau complément
pour ce beau K de

meilleure mineure
6-10 H sans maj de 4

+ 1

faut aller jusque là
9K sans conviction

couleur d'Est
manche directe puisqu'il

forcing manche
pas de jeu, pas d'As

N. est quasi certain
que c'est l'As de T. : 

3C coupé d'entrée
= ou - 1 / penser à couper main courte
on doit abandonner le R K

couleur d'Est
fit implicite

forcing manche
1As et 1 Roi

Solutions proposées par les animateurs

pour entame

Passe : possible
4T à SA ; 3P à K

K gagne - SA perd toujours
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Solutions proposées par les animateurs

0H ♠ 97653 Étui : 4 S 0H 13H 13H 14H

♥ 95 Donneur : O A N E S O
♦ 1o963 Vul. : Tous 4 1T

14H          ♣ 96 Joueur : S - 1C 1P 2T
♠ 8 ♠ 42 3 4P - - -
♥ 63 ♥ ARD1o72 2
♦ A854 ♦ RV7 4
♣ ARDV75 ♣ 42 4 1T

♠ ARDV1o 13H D+3 1C
♥ V84 S 1P
♦ D2 2T
♣ 1o83 13H 4P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

6H ♠ V73 Étui : 5 ## 6H 4H 20H 10H

♥ V932 Donneur : N 4 N E S O
♦ A86 Vul. : N-S ## - - 2SA -

10H          ♣ 752 #VALEUR! 3T - 3P -
♠ D1o954 ♠ 6 4 3SA - - -
♥ A764 ♥ 85 4
♦ 4 ♦ R1o9752 4
♣ A96 ♣ V1o43 2 -

♠ AR82 4H ## 2SA
♥ RD1o ## 3T
♦ DV3 3P
♣ RD8 20H 3SA

Entame :
Résultat :
Commentaire :

13H ♠ V74 Étui : 6 O 13H 10H 3H 14H

♥ ADV1o6 Donneur : E D N E S O
♦ D7 Vul. : E-O 2 1K - 3SA

14H          ♣ R94 Joueur : O - - -
♠ A852 ♠ RD6 2
♥ R83 ♥ 4 1
♦ R864 ♦ AV1o952 1
♣ A5 ♣ 1o62 3 1K

♠ 1o93 10H D+2 3SA
♥ 9752 O
♦ 3
♣ DV873 3H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

 

4C : - 2 : excellent
5K : + 1 possible

+ 3
scénario de rêve à 3 SA par O.

1K - 1C - 3K - 3C
P - 4C - suivi ou non de 5KDC prise par R

Si E. n'ouvre pas,

manche
meilleure mineure

= ou - 1
jeux réguliers / chute probable

4 C : sans conviction

Stayman
4 cartes à P

- 3 : belle défense
il y a 6 C

manche P avec 7P et 12 H
ouv/ouv = mancheAT suivi du 6 C

jolie intervention
ne peut pas nommer les K

4C mini et 6H mini
meilleure mineure

20-21 H sans maj de 5

manche
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Solutions proposées par les animateurs

18H ♠ AD65 Étui : 7 S 18H 10H 10H 2H

♥ ARD Donneur : S V N E S O
♦ R874 Vul. : Tous 2 - -

2H          ♣ 1o2 Joueur : S 1K - 1C -
♠ 9872 ♠ 43 3 1P - 1SA -
♥ V1o87 ♥ 93 4 3SA - - -
♦ 1o6 ♦ AD5 3
♣ V98 ♣ A76543 4 -

♠ RV1o 10H D+0 1K
♥ 6542 S 1C
♦ V932 1P
♣ RD 10H 1SA

Entame : 3SA
Résultat :
Commentaire :

5H ♠ 98753 Étui : 8 E 5H 17H 9H 9H

♥ V1o5 Donneur : O A N E S O
♦ R Vul. : Pers. 4 -

9H          ♣ V1o87 Joueur : E - 1SA - 2T
♠ DV1o6 ♠ AR 2 - 2C - 3SA
♥ RD4 ♥ A762 2 - - -
♦ V1o963 ♦ AD874 2
♣ 9 ♣ 32 3 -

♠ 42 17H D+2 1SA
♥ 983 E 2T
♦ 52 2C
♣ ARD654 9H 3SA

Entame :
Résultat :
Commentaire :

14H ♠ AR743 Étui : 9 S 14H 4H 10H 12H

♥ R42 Donneur : N D N E S O
♦ A9 Vul. : E-O 4 1P - 1SA 2T

12H          ♣ 643 - - 2SA -
♠ D1o5 ♠ V92 4 - -
♥ ADV ♥ 753 4
♦ 32 ♦ 1o8765 3
♣ DV1o85 ♣ R7 4 1P

♠ 86 4H D+2 1SA
♥ 1o986 S 2T
♦ RDV4 2SA
♣ A92 10H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

=
Chute si N. dit 2 S.A.

pas pour longtemps
DT

intervention pas top
S. garde les T.

6-10 H sans fit
5P & >= 12 H

la situation des T
est dramatique

-2
surtout : ne pas contrer

manche
AT

4C
Stayman
15-17 H régulier

=  ou + 1 grâce à la chance
O. possède des 13ème non faisable

6-10 sans 4 P
points de mancheVC dans séquence brisée

6-10 et 4 C
4 P sans indication de force

meilleure mineure


